



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 67/2011**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 16/08/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 55

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar as seguintes retificações no Anexo I do Edital n.º 67/2011, publicado no Diário Oficial da União de 12/08/2011, seção 3, páginas 63 e 64:

Processo n.º. 23070.014339/2011-26 – Área/Disciplina: Direito do Trabalho e Direito Processual do Trabalho – Campus Cidade de Goiás – CAGOI:

- **Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “2.568,75”, leia-se: “1.797,96”;**

Processo n.º. 23070.014341/2011-03 – Área/Disciplina: Direito Tributário e Direito Administrativo – Campus Cidade de Goiás – CAGOI

- **Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “2.568,75”, leia-se: “1.797,96”;**

Processo n.º. 23070.014342/2011-40 – Área/Disciplina: Direito Penal e Direito Processual Penal – Campus Cidade de Goiás – CAGOI

- **Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “2.568,75”, leia-se: “1.797,96”;**

Processo n.º. 23070.013246/2011-84 – Área/Disciplina: Administração Geral - Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas - FACE

- **Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “3.320,82” - leia-se: “2.569,78”;**

Goiânia, 15 de agosto de 2011.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor